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NA SMÍR HŘÍCHŮ PROTI TVÉMU NEPOSKVRNĚNÉMU SRDCI … 

těmito slovy začíná píseň, kterou nyní s naší Scholou Panny Marie nacvičujeme. 

Přibližuje výzvy k prvním sobotám. „Měj soucit se srdcem Nejsvětější Matky, jež ovíjejí 

trny, kterými je nevděční lidé neustále probodávají a nikdo nekoná smírné skutky, aby je 

odstranil“. (Dítě Ježíš, Pontevedra 10.12.1925). „Kdo může pomoci uzdravit hříchem 

nemocný svět, když ne Ty, když ne já…“ Je to pozvání pro každého, bez rozdílu věku, postavení, 

dovedností. Důležité je, uvědomit si, že já sám na nic nestačím, ale s Bohem mohu všechno (Fil.4,13). I svatý 

Carlo Acutis to krásně vyjádřil: „Ne já, ale Bůh“. „Alespoň Ty se snaž mne potěšit…“ Kéž tato výzva Panny 

Marie z Pontevedra rezonuje i v našich životech. V tomto roce 100. výročí zjevení si můžeme udělat zkušenost 

milostí prvních sobot např. i se svou rodinou, společenstvím, ve farnosti, a to bez rozdílu věku. Ráda bych, 

aby se připojili i mladí a děti. Velkou radostí jsou rodiny Fatimského apoštolátu, které zahájily tyto dny smíru 

na první lednovou sobotu společně. V královéhradecké diecézi od května do září se takto připravíme na 

závěrečné zasvěcení Neposkvrněnému Srdci Panny Marie, které bude při diecézní pouti 12.9.2026 

v Capelinhe v Koclířově. Apoštolský pen itenciář Svatého Stolce zde udělil pro tento rok 100. výročí zjevení 

v Pontevedra dar plnomocných odpustků po splnění podmínek – svátost smíření, svaté přijímání, modlitba na 

úmysl Sv. Otce. 

Vědomi si svých slabostí a ještě navíc daru nekonečného Božího Milosrdenství můžeme to, co víme, co nás 

od Boha dělí, odevzdat ve svátosti smíření a přijmout odpuštění, nový život. V tom vnímám obrovskou sílu, 

povzbuzení – ROZPOZNAT – VYZNAT – PŘIJMOUT – ZAČÍT ZNOVU, s vděčností za dar víry a nenechat 

zapadnout ve všednosti VELKÝ PŘÍSLIB milostí pro spásu všech, kteří se o prvních sobotách po sobě 

jdoucích pěti měsíců vyzpovídají, přijmou svaté přijímání, pomodlí se pět desátků růžence a budou patnáct 

minut rozjímat o patnácti tajemstvích růžence. 

Měsíc únor začíná krásným svátkem Hromnic. Jsme zváni nést Světlo Kristovo ve svém životě a přinášet ho 

i dál. Uchovat Jeho plamen a pomáhat udržovat jej i druhým. Někdy je to náročné, ve větru a bouři našich 

životů. Zrovna tak, jako když chceme plamínek hromničky uchovat v dlani a přitom vane silný vítr.  

První únorová sobota 7.2. bude svatozemská. Po dlouhém čase nemožnosti putování ve Šlépějích Ježíšových 

to bude nejen připomínka, ale také příprava na naši listopadovou pouť. 12. a 13.2. jsou hlavní dny modliteb 

za Bulharsko. 13. 2. vysloví modlitbu zasvěcení otec nuncius, mons. Jude Thaddeus Okolo. Tento den je 

také výročím úmrtí sestry Lucie. K jejímu blahořečení je ještě potřeba zázrak. Svěřme její přímluvě 

konkrétní úmysl. 15.2. 1926 v Pontevedra se Ježíš zeptal Lucie. „A ty, rozšířila jsi ve světě to, o co tě žádala 

nebeská Matka?“ a dodal, že by jej těšilo, kdyby lidé konali pět prvních sobot s horlivostí a úmyslem 

zadostiučinění Srdci Panny Marie…“  

Na závěr února připravujeme (nejen) formační setkání vedoucích regionů a modlitebních skupin (26.2.-1.3.). 

Během těchto dní bude program se slavením mše sv., modlitbou sv. růžence, adorací, 

přípravou termínů pro regionální setkání, výroční konferenci i formaci členů, přednášky, 

s důrazem na slavení prvních sobot a účast fra Marinko Šakoty a Olinky Merkovičové 

z Medžugorje propojí také s týdnem exercicií pro kněze, které fra Marinko povede.   

A i když únor nebude stálé bílý, ať naše duše kvete a sílí. Zvláště můžeme využít dobu 

svatopostní. Na první únorovou sobotu zahájíme šíření Ročenky „Svatého a Zlatého roku“ 

2025. Těšíme se na setkání s vámi a zůstáváme spojeni modlitbou. Pozdravení zvláště 

nemocným a osamoceným. Děkujeme všem za podporu, modlitby, oběti, vzájemnost a 

mnohá povzbuzení v naší službě.   JMJ+  Zdrávas, Maria…  

Hanka a společenství Českomoravské Fatimy v Koclířově, s požehnáním otce Pavla 
 

 

Každý měsíc můžete duchovní slovo Fatimského apoštolátu ČR najít na internetových stránkách:   

www.cm-fatima.cz   Další informace: ČM Fatima Koclířov, 569 11 Koclířov u Svitav 195 
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